BbibepuTte B oTBETAX NMpaBUIbHYIO
3arnncb BblpaXXeHUst pa3HOCTb
yucen 1020 1 121 YBENUYUNN B 15
pas

a) 1020-121*15
b) (1020-121)+15
¢) (1020-121)*15



Bblpa3nuTte B MeTPaxX GKM
6OM

a) 6066Mm
p) 666Mm

C) 6606M



Bo ckompko pas macca 2t OOJIBIIIE
MAaCChI 211

a) B I pas
b) B 100 pa3

c) B 10 pa3



HanTtn 3Ha4YeHne BblpaXeHns
101D npw b-110

z) F777

b) 77770

e) 7770



[lennmoe paBHO 7777, YaCTHOE
~7. 4eMy paBeH genutenbs?

a) 1 1
) 7700

) 101



CpaBHUTb BENMNUYUHBI 249 MUH.
N 34. O MUH.

a) 240 MuH = 3 4 50 MKH

b) 240 MuH > 3 4 50 MUKH
c) 240 MuH < 3 4 50 MuH



MallunHa 3a 54 npoLuna nyTb 720
KM. C MOMOLLBIO KaKoro 13
~ N1EeNCTBUN MOXKHO HaUTK

O =i) 120:3
a8 b) 120*3
c) 120+3




B Tpex oanHaKoBbIX 61A0OHaX
6 1 Monoka. CKOIbKO MOJ10Ka
B 10 Takux 6muaoHax?

_=r a) 960 n

b) 32 n
c) 320 n




liepyMeTp KPbIIIIKUY CTOJIa
IPSIMOVYTOJIbHOM (DOPMBI
paBeH 120 cM. HaviTu ero
OJIMHY, €C/IY IIMPHHA PaBHaA
20 CM.

a)40cm b)100cm c) 80 cwm




JJInHAa OpIMOYTOJIBHUKA 1 M,
mupuHa 36 cM. UeMy paBHa CTOpOHA
KBaZpaTa, €CJIH ero IJomanb
pPaBHA IJIOIIAAY IPIMOYITOJIHHUKA?

a) 60 cwm

b) 90 cm
C) 6 cm



[Inomrans kBagpara paBaa 100 CM”.
YeMy paBHa €ro CTopoHa’

a) 25 cM

oo I

c) 50 cm




Ha osyx npucmaHsx bb1/10 00uHaKkoeoe
Koriu4decmeo Kkamepos. Kozda om Hux
Omouwisio 25 Kamepos, Mo Ha 0OHoU
fpucmaHu ocmarsochb 10, a Ha opyaou = 5
Kamepos. CKO/IbKO Kamepos bbI/1o Ha
Ka)xoou npucmaHu?

a) 40
b) 20
c) 80



Ilnomaas npaMoOyrojJbHUKa B 3 pa3a
0oJIblIIe IUIOIIAAM KBAAPAaTa CO CTOPOHOHA
10 cm. Yemy paBHA INIUPUHA
IPAMOYI0JbHUKA, ecJIH ero ajauHa 20 cm?

a) 6 cm
b) 15 cm

c) 150 cwm



U3 1ByX IYHKTOB, PACCTOSAHUE MEKAY KOTOPbIMHU 40 KM,
OIHOBPEMEHHO HABCTPeEYYy APYI APYIry BblOeKaaun 2
co0aku. CkopocTh 0HOM 7 KM/4, a Apyrou — 3 Km/u.
BMecrte ¢ codakamMu BbliIeTea 02a00UKa co CKOPOCThIO 40
KM/4 M €TAJIA JIeTAaTh OT OJJHOM CO0AKM K JAPYIrou A0 Tex
[Op, MOKA OHM He BCTPETUIUCH. CKOJIBbKO KHJIOMETPOB
npoJieresia 0adbouka?




1060 KM/



